

کابل جلال آباد کی ریفرنڈم میں

طالبان حکومت کے نگران سے گریز کر رہی ہے

طالبان حکومت طویل خشک سالی، اقوام متحدہ اور امریکہ کی اقتصادی پابندیوں اور شمالی اتحاد سے جنگ جیسی تین بڑی آزمائشوں سے دوچار ہے

افغانستان کی تعمیر نو رک گئی ہے سڑکیں کھنڈرات کا نموت پیش کرتی ہیں خیر حضرات اور عرب ممالک اس سلسلہ میں بھرپور مدد کریں

کابل یونیورسٹی میں چھ ہزار سے زائد طلبہ زیر تعلیم ہیں فنڈز کی فراہمی کی صورت میں کالج اور یونیورسٹی کی سطح پر طالبات کو تعلیم دلانا چاہیے ہیں

اقوام متحدہ کی سالانہ دو سو ملین ڈالر امداد میں سے اسی فیصد رقم اس لہذا کو خرچ کرنے والے اداروں کے انتظامی اخراجات پر صرف ہوتی ہے زائد امداد بشری

ہمارے وفد کے ساتھ ملاقات کے دوران اس صورتحال کی طرف توجہ دلائی اور مسلم ممالک اور عالم اسلام کے خیر خواہوں اور افراد سے اپیل کی ہے کہ وہ اس خاکہ کو پُر کرنے کیلئے آگے بڑھیں اور امداد اسلامی افغانستان کو اس بحران سے نکالنے کیلئے بھرپور مدد کریں۔ افغان نائب صدر نے اس ملاقات میں علامہ کرام اور دانشوران، سماجیوں اور تاجروں کے ساتھ ملاقات کے دوران اس صورتحال کی طرف توجہ دلائی اور مسلم ممالک اور عالم اسلام کے خیر خواہوں اور افراد سے اپیل کی ہے کہ وہ اس خاکہ کو پُر کرنے کیلئے آگے بڑھیں اور امداد اسلامی افغانستان کو اس بحران سے نکالنے کیلئے بھرپور مدد کریں۔ افغان نائب صدر نے اس ملاقات میں علامہ کرام اور دانشوران، سماجیوں اور تاجروں کے ساتھ ملاقات کے دوران اس صورتحال کی طرف توجہ دلائی اور مسلم ممالک اور عالم اسلام کے خیر خواہوں اور افراد سے اپیل کی ہے کہ وہ اس خاکہ کو پُر کرنے کیلئے آگے بڑھیں اور امداد اسلامی افغانستان کو اس بحران سے نکالنے کیلئے بھرپور مدد کریں۔



شہر کی مرکزی جامع مسجد کے خلیفہ اور پاکستان شریعت کونسل کے سیکریٹری جنرل مولانا زاہد الراشدی کو کوشش ہے کہ افغانستان سے ہوا کے ذریعہ انہیں یونیسکو کے پاکستان بھی طالبان کے ساتھ ملایا۔ وہ جسوا الجہاد اسلامی کے ایک ویڈیو کے ساتھ افغانستان کے دور میں دن افغانستان میں گذرے اس دوران انہوں نے کابل اور جلال آباد کے علاوہ سرحدی اور قریہ باغ میں بھی مختلف حضرات سے ملاقاتیں کیں اور افغانستان کی تازہ ترین صورتحال کا اظہار کیا ہے۔ انہوں نے کہا کہ وہ اس سے قبل دو دفعہ کابل جا چکے ہیں اور اب تیسری بار انہیں کابل جانے کا اتفاق ہوا ہے۔ انہوں نے کابل اور جلال آباد دونوں کو پہلے سے بجز حالت میں پایا ہے۔ ان شہروں کی رویتیں بحال ہو رہی ہیں بازاروں میں چہل چل رہی ہے اور لوگ امن سکون کے ساتھ کام کر رہے ہیں۔ شمالی اتحاد کے ساتھ طالبان کی جنگ پہلے بالکل کابل کے دروازے پر تھی اسلئے ہر وقت شہر میں خوف و ہراس کی کیفیت رہتی تھی لیکن اب یہ جنگ شہر سے کئی فاصلے پر بگرام ایئر بٹ کے قریب تک محدود ہو گئی ہے۔ اسلئے شہر میں جنگ کے اثرات پہلے سے کم دکھائی دیتے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ پشاور کے ساتھ کابل کی صورت خیر ہو جائے تو ابھی گاڑی کا چھتے ہارستہ سے لیکن سڑک کو پیش ساری کی ساری لاکڑی ہوئی ہے اور پشاور اور کھڑوں پر مشتمل کے راستے کی شکل اختیار کر چکی ہے اسلئے اب یہ راستہ تقریباً باہر نکلتے ہی ملے ہوئے ہے اور گاڑی بھی آسانی سے آسانی سے نہیں چلی سکتی۔ انہوں نے کہا کہ طالبان کی حکومت اس وقت تین طرف سے آہٹاؤں کی زد ہے۔ طویل عرصہ سے بارش نہیں ہوئی اور مسلسل خشک سالی سے اقوام متحدہ اور امریکہ نے اقتصادی پابندیاں عائد کر رکھی ہیں اور شمالی اتحاد کے ساتھ جنگ کی شدت کے بغیر مل رہی ہے اسلئے افغانستان کی تعمیر نو کا کام ہوا ہے اور پشاور اور کابل دونوں کی تعمیر بھی ضروری منصوبے بھی کئی کئی میں پڑے ہوئے ہیں۔ بین الاقوامی اداروں اور مغربی ممالک جن شرفیہ کے ساتھ طالبان کی حکومت کو امداد دینا چاہتے ہیں ان شرفیہ کو قبول کرنا طالبان کیلئے مشکل ہے کیونکہ امداد اسلامی افغانستان کی حکومت انسانی حقوق اور اقوام متحدہ کے چارٹر کے نام پر جنگ میں شرفیہ قوانین کے خلاف ہے اور اگر ان میں کوئی ٹک پھوٹنے لگے تو یہ نہیں ہیں اور ان کا موقف یہ ہے کہ جیسا کہ افغان نائب صدر علامہ حسن نے ہمارے ساتھ ملاقات کے دوران واضح کیا کہ ہم دنیا اسلام نافذ کر رہے ہیں۔ حضرت سمار کے نام کے دور میں قائد قاضی اور اس میں کوئی ٹک پھوٹنے لگے تو یہ نہیں ہیں جبکہ دوسری طرف اقوام متحدہ اور دیگر عالمی اداروں سے مغربی حکومتوں کا موقف ہے کہ طالبان انسانی حقوق کے اس فلسفہ کو قبول کریں جو اس وقت مغرب میں نافذ ہے اس طرح طالبان کی حکومت باہر اور مغرب قوتوں سے متناسق ہے کسی ایسے جہاں میں جتنے سے گریز کی کوشش کر رہی ہے جس کا نتیجہ عالمی کوریج اور ایم ایف کے نتیجے میں کوریج اور دیگر قریب لڑتی پڑتی ہے ممالک کی طرف افغانستان بھی ان عالمی اداروں کی شکایتیں بن جائے۔ انہوں نے کہا کہ افغان نائب صدر علامہ حسن نے